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                                                          ORDENANZA Nº  845
                                                          CERRITO, 10 DE ABRIL DE 2013
VISTO:
           Que en el marco de los festejos del 125º Aniversario de la localidad, se llevo a cabo el concurso abierto a todo público, denominado “Creación de la Bandera de la Ciudad de Cerrito”.

CONSIDERANDO:

                              Que los miembros del Concejo Consultivo fueron convocados para que actuasen como jurados para la  selección del diseño ganador.   
                              Que el día 24 de Abril de 2012, en las instalaciones del Centro Cultural de Cerrito, se convocó al Jurado para la correspondiente votación de los diseños presentados, luego de exponer y poner a consideración todos los diseños y sus respectivos significados plasmados por sus autores bajo seudónimos.
                              Que sale electo el diseño presentado por el Sr. Osvaldo Pedro Belloni L.E Nº 5.906.602, bajo el seudónimo “El Forastero” con un total de 18 votos, según consta en Acta labrada ese mismo día.
                              Que según lo dispuesto por el autor los colores del diseño conjugan 3 Banderas: la Nacional, la Provincial y la de nuestra ciudad, simbolizando el Color Celeste y Blanco a los colores de la Bandera Nacional, el Color Verde ha representado históricamente a la localidad de Cerrito y la Banda Roja, Banda Federal representativa de la Bandera de la Provincia de Entre Rios.
POR ELLO:
              EL CONCEJO DELIBERANTE DE CERRITO, sanciona con fuerza de;

ORDENANZA

ARTICULO 1º: Aceptase y téngase como distintivo a la Bandera de la Ciudad de Cerrito al diseño propuesto por el Sr. Osvaldo Pedro Belloni L. E Nº 5.906.602, con su correspondiente significado.
ARTICULO 2º: Comuníquese, Publíquese, Regístrese y Archívese.-

